

*Есть в году день, когда все славят женщину, говорят теплые и приятные слова, дарят цветы, открытки, подарки. Почему? Потому что у женщин очень много достоинств, они завоевали себе право выбирать любую профессию, потому что могут делать все не хуже мужчин. Но причина не в этом. Есть такая миссия на земле, которая целиком принадлежит женщине: стоять у колыбели, бороться с любыми напастями, защищая огонек новой жизни, вводить маленького человека в мир и помогать ему сделать там первые шаги.*

*30 ноября 2014 года в Доме культуры Панкрушихинского района прошла дружеская встреча «Между нами мамами», посвященная Всероссийскому празднику – Дню матери.*

*На встречу были приглашены молодые мамы, вниманию которых Домом культуры был подготовлен праздничный концерт: вокальные ансамбли «Элегия» и «Сударушки» представили свои номера, выступили сольные дуэты, юная звездочка Полина Афонина подарила массу положительных эмоций, прочитав стихотворения о бабушке. Мама поучаствовала в конкурсах, занимательных викторинах, с помощью сотрудников детской библиотеки каждая мама изготовила куклу – оберег для своего дома. Отдел ЗАГС Панкрушихинского района изготовил и вручил поздравительные открытки. Организаторы праздника подарили мамам и зрителям массу положительных эмоций и теплых слов.*



*В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети!*

*Отдел ЗАГС Администрации Панкрушихинского района.*

